

严密管控防事故 科学布警强服务

阿左旗公安局圆满完成马拉松赛事安保任务

巴彦浩特讯 4月28日,阿拉善生态休闲马拉松大赛暨体育旅游半程马拉松赛事活动在阿拉善盟阿左旗巴彦浩特镇贺兰草原、丁香花园、敖包公园、多功能体育场等地隆重举行。活动参赛人员2100人主要来自阿左旗和周边宁夏、甘肃、埃塞俄比亚等地区,为确保比赛圆满成功,阿左旗公安局抽调精干警力256人,警车21辆,圆满地完成了马拉松赛事的安保任务。

按照《阿左旗公安局阿拉善生态休闲马拉松大赛暨体育旅游半程马拉松赛事活动方案》,阿左旗公安局成立了由盟公安局党委委员,阿左旗副旗长,阿左旗公安局党委书记、局长张宏业为组长的安全保卫工作领导小组,各党委委员及主要职能部门主要负责人为领导小组成员,并制定了各项赛事总体方案和子方案及应急处突工作预案,以属地管理、条块结合、分区分段方式进行严密管控。

阿左旗公安局以“突出重点、预防为主、安全第一”为原则,以“高度重视、精心组织、周密安排、严密措施、提前踏勘”为总体要求,举全警之力,统一组织,科学部署各项赛事安保工作,并按照管控区域划分



了责任区,分别由一名该局党委成员负责统筹协调任务区内各项安保措施的落实。

为确保比赛圆满成功,阿左旗公安局从治安、交警、巡防、消防、派出所、局机关

等相关警种抽调警力256人,全面开展赛前方案制定、路线踏查、隐患排查等工作。在各赛事起终点、赛道沿线部署执勤警力,并由交警骑乘摩托车高频率进行巡查。通过

定岗、定位、定人、定责,把每一项安保措施落实到每一个责任区域、每一个执勤点位和每一个执勤民警,并提前组织各执勤人员,开展赛前实战演练和模拟警情处置,不断细化各时间节点警力机动调整。

为尽量减小赛事期间交通管制给群众生活、出行带来的不便,阿左旗公安局在赛事沿线增设指示、警告等标志。在重要路口、路段科学布警,做好赛前、赛中、赛后的交通秩序管控和车辆交通指挥及车辆疏导工作,并为群众提供路线咨询和引导服务。所有执勤民警克服赛事路线较长、人员较密集、车流量较大的困难,提前一个半小时到岗到位。在整个安保过程中,各警种民警紧密配合,精诚合作,确保了赛事全程治安秩序良好,赛事现场有条不紊,气氛和谐,圆满地完成了赛事安保任务。

(曹建国)



心中救命的“神” 竟是害命的“鬼”

2015年12月的一天,一个一岁大的孩子,在吃桂圆的时候,不小心把桂圆核卡在了细小的喉咙里,出不来气,眼见孩子脸色变得铁青,两眼翻白,命悬一线。此时,专门负责照看孩子的奶奶黄某,没有争分夺秒将孩子送往医院,反而将孩子搁置一旁不管,一边大声祷告,一边专心致志地画所谓的“九龙水”救命……该事件发生在江西省萍乡市上栗县赤山镇某一个偏僻的小村庄。

要知道故事发生的原委,还得从这位姓黄的奶奶迷信邪教开始。1959年出生的黄某先后生育2个儿子。老人平时和大儿子一家一起生活。丈夫和大儿子在外打工,黄某和大儿媳在家,共同照顾孩子。一家人的生活,虽说不上富足,但日子过得也算幸福美满。

噩梦的发生始于2012年7月的一天。当天,黄某去村卫生所买药的路上,遇到了以前一起在花炮厂做工的彭某。一阵闲聊后,彭某得知黄某长期胃痛的情况,神秘地对她说:“你跟着我信‘神’(全能神)吧,只要每天向‘神’祷告,‘神’就能保佑自己和家人平安顺利,你若祷告,就不用再受吃药打针的罪,‘神’自然会治好你的胃病,而且不用花钱。”彭某还送她一份“平安符”。

虽然黄某有点迷信,但当时还是笑着拒绝了她的邀请。然而,彭某却经常来看她,不断给她灌输“有病神给治”、“神佑不病”、祷告保全家平安的思想,还送她两本书《话在肉身显现》、《隔着羔羊唱新歌》。时间一长,黄某开始犹豫了,就抱着试一试的心态

跟着彭某祷告。祷告了几次,黄某因胃病犯了便想停下休息,但彭某告诉她祷告不能半途而废,“神”会怪罪,胃病有可能治不好,而且祷告期间还不能看病、不能吃药打针,不然就不灵了。

就这样,黄某开启了她的信“神”噩梦之旅。她把祷告当做每天必做之事,整天捧着那些书细读背诵。大儿媳埋怨她只顾信“神”不带孙女,她却反要大儿媳跟随她“祷告”,“这样能保孩子平安”。大儿媳听了,觉得实在荒谬,便不理睬婆婆,打电话把这事跟丈夫说了一番。大儿子在电话里反复劝说母亲不要迷信“神”,在家好好照顾孩子。黄某却劈头盖脸地骂了儿子一顿:“你们不在家,我长期胃痛都没人关心,我自信这个,胃病也不再经常犯了,身体好多了,你心里只有媳妇,没有老妈!”

面对如此固执的母亲,大儿子没办法,只好请求父亲出面劝说,没想到黄某不但听不进劝,反而鼓励丈夫加入“全能神”。在全家人的反对声中,黄某开始外出“祷告”,并把自己5000多元的养老钱交了“奉献款”,以向“神”表忠心。在这样的思想下,她离家越来越远,一个曾经幸福的家庭蒙上了一层阴影。

2013年8月的一天上午,黄某独自带着年仅两岁半的孙女在家,彭某来邀请她一同去送“平安符”、传“福音”。黄某说孙女没人带,彭某劝说:“此时此刻是‘神’在考验你的诚心,千万不能找理由,否则前‘功’尽弃,我建议你将孙女交给邻居看管

半天,我们完成‘任务’就返回。”在彭某的怂恿下,黄某将孙女交给了邻居看管,自己随彭某外出,完成“神”安排的传“福音”任务。

大儿媳傍晚做工回家后,发现婆婆不在家,年幼的女儿却在邻居家,非常恼火,在电话里和丈夫大吵了一架。直到晚上9时,黄某才回家。见到婆婆,儿媳难以控制心中的怒火,不禁责备了她几句。黄某气急败坏地呵斥儿媳:“你个外姓人,有什么资格说我,我是在做善事、得福报、保平安,你不加入就算了,还指责‘神’,作恶自有恶报。”大儿媳受了委屈,连夜哭着回了娘家,并对丈夫发下狠话,如果婆婆不脱离“全能神”,就要和他离婚。

媳妇吵着要离婚,大儿再也无法安心在外务工,于是与父亲一同回家,邀集亲朋好友做母亲的工作。迫于家庭压力,黄某佯装不再信“神”,表面不再外出传“福音”,实则私下仍在坚持“祷告”。

也就是在这样的情形之下,发生了本文开头叙述的那一幕:黄某一岁多的孙女在吃桂圆时,不幸被果核哽卡在喉。眼见祷告没起效,孩子生命垂危,黄某仍旧一意孤行地苦苦“祷告”,在这紧急关头,大儿媳及时回到家,并大声呼救,听到呼救声,邻居急忙赶到,将孩子送往县医院。所幸经过医生的全力抢救,孩子最终脱离了生命危险。

此事对黄某打击很大,家人和村干部借此机会,对其进行深入的教育和帮助,让黄某终于明白了所谓的传“福音”真相,知道

了“全能神”欺骗信徒的伎俩,了解了邪教违法的法律法规,意识到“全能神”并不能治病救人、保平安,相反却是害人误己、破坏家庭、害人匪浅的祸水,因自己的一时糊涂,误信“全能神”,差点害得儿子儿媳离婚、孙子丧命。自此以后,村干部和反邪教志愿者又多次上门对黄某反复进行帮助教育,并带她到医院做了胃镜检查,长期胃病治好了,黄某对于邪教害人害己的长期危害性也有了更加清醒的认识。

醒悟后的黄某,将家里的有关“全能神”的书籍资料全部烧毁,每天在家操持家务、带孙女,没事去邻居家串门解闷,晚饭后去村文化广场跳跳舞,生活比以前充实快乐多了。

“都是我一时糊涂,差点赶走儿媳、害死孙女,要不是孙女抢救及时,我这条命也要跟着孙女去了。我一定要用我的亲身经历,告诉那些还没有醒悟过来的人,不要再被‘全能神’的歪理邪说给祸害了。”现在的黄某逢人便会这样述说自己所经历的那不堪回首的一幕。

(邵汀)



法院公告

张立国、龚桂清:

本院受理郭建光诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2018)内0826民初30号民事裁定书。自本公告发出之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后的15日内,并定于举证期限届满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延),在本院第六审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

巴彦淖尔市杭锦旗后旗区人民法院
2018年5月4日

李雄:

本院受理原告内蒙古陕坝农村商业银行股份

有限公司诉你借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达本院(2017)内0826民初2565号民事判决书。本院判决:

一、李雄欠原告内蒙古陕坝农村商业银行股份有限公司借款本金40000元及利息(2015年12月12日欠付利息6元及从2015年12月13日起至2016年11月5日止的借款利息,按月利率9‰计算,从2016年11月6日起至实际偿还之日止,按月利率13.5‰计算),于本判决生效后5日内给付;二、驳回原告内蒙古陕坝农村商业银行股份有限公司的其他诉讼请求。如果被告未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条

之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费800元,公告费400元,共计1200元,由被告李雄负担。如不服本判决,可自收到判决书之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于巴彦淖尔市中级人民法院。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可自收到判决书之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于巴彦淖尔市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

巴彦淖尔市杭锦旗后旗区人民法院
2018年5月4日

陈东洋:

本院受理原告陈淑霞与你同居关系纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、权利义务通知书、举证通知书、合议庭组成人员告知书、开庭传票及(2018)内0502民初2338号民事裁定书。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期限届满后的15日内,举证期限为公告送达期限届满后的15日内。本院定于举证期限届满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院东郊法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

通辽市科尔沁区人民法院
2018年5月4日